Travail sur le vocabulaire : problemes types :Problemes a

résoudre
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1/ Paul a 8 images. Son copain

Samuel lui  donne 5 images.
Combien d’images Paul a-t-il

maintenant ?



2/ Au jeu de l'oie, le pion de
Clement est sur la case 16. Il

avance de 8 cases. Sur quelle case

se retrouve-t-il ?



3/ Marie a 12 images. Elle en

donne trois a Julie. Combien

d’images Marie a-t-elle

maintenant ?



4/ Au concours de saut en hauteur,
Jéerémie a franchi 75 cm, et Zoé 86

cm. Ecris la différence entre ces

deux sauts.



5/ Un livre colte 10 €. Le vendeur

fait un rabais de 3 €. Combien le

livre colite-t-il ?



6/ Léo mesure 170 cm. En

retranchant 20 cm on obtient la

taille de sa soceur Léa. Combien

mesure-t-elle ?



7/ Aurélien possede 15 euros dans
sa tirelire. En vendant sa collection
de timbres il réalise un gain de
40 €. Combien y a-t-il maintenant

dans sa tirelire ?



8/ A la récréation Théo a agné
15 billes. Il en avait 20 au départ.

Combien en a-t-il maintenant ?



9/ L'entrée au zoo coUtait 4 euros.

Elle a augmenté de 1€. Quel est le

prix d’une entrée maintenant ?



10/ Dans un album photos
contenant déja 60 photos, Marie a

ajouté ses 45 dernieres photos

de vacances. Combien y a-t-il de

photos maintenant dans I'album ?



11/ A la récréation Théo a gagné
15 billes. Il en a maintenant 20 .

Combien en avait-il au départ?



retiré retranché|oté baisse
perdu |une perteajoutant perdu
une augmentation prend |recule

prend somme
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